



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 7. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. február 15., péntek

Téltemető - tavaszköszöntő

Meghívó

„Jön a tavasz, jön már,
Már a mezőkön jár.”

Március 2-án

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja a 2019. március 2-án 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető - tavasz köszöntő” programjára

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Program:
10:00 Köszöntő
10:10 Indulás a Rendezvény térre, ahol elégetjük a telet jelképező bábút
11:00 Visszaindulás a művelődési központba
12:00 Ebéd 1.600 Ft/fő

Zene, tánc - ajándékok kisorsolása
A zenét Megyeri Gábor szolgáltatja.

Részvételi szándékát kérjük február 27-ig jelezni szíveskedjenek. Kérjük, hogy minél ijeszetőbb maszkokkal, zajkeltő eszközökkel vegyenek részt a felvonuláson. Minden kedves érdeklődőt (nem csak nyugdíjasokat) szeretettel várunk.

Jelentkezni lehet szerdánként 10-11 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban a fogadóórán az ebéd egyidejű befizetésével

Perei Károlyné elnök

Elkezdődött az öko- és aktív turisztika komplex fejlesztését célzó beruházás

Százhetvenegy millió forintból valósul meg a beruházás

Sarkad Város Önkormányzata az elmúlt néhány esztendőben már több olyan beruházást is megvalósított, melyek a település eddig még kihasználatlan turisztikai lehetőségeinek kiaknázását és fejlesztését célozzák. Ennek keretében többek között turisztikai kerékpárutak épültek a környező települések irányába, folyamatos fejlesztések folynak a város ékszeres dobózána számító Éden-tavak környezetében, korszerűsítésre került a városi Vendégház, elindult az ökörményi szabad-strand kialakítása és még számos turisztikai célú fejlesztés valósult meg a településen, de nagy turisztikai vonzerővel bír például az önkormányzat által minden évben megrendezésre kerülő családi majális is, amely Békés megye legnagyobb és legtöbb érdeklődőt vonzó május elsejei rendezvénye, a maga hagyományos lovas, horgász és egyéb szórakoztató-programjaival.



Az Éden-tónál egy 65 m² alapterületű, fa tartószerkezetű filagória épül, amely térköburkolatot kap

felhívására az öko- és aktív turisztika komplex fejlesztését célozva.

A benyújtott pályázat eredményeként 171 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk, melyhez önkormányzati önerőt nem kell társítani, azaz a beruházás 100

%-osan pályázati forrásból valósul meg.

A beruházás keretében 5 db túraútvonal turisztikai jelzéseinek kiépítése valósul meg, túraútvonalaként egy db nagyméretű hirdetőtáblával és térképpel. Az Éden-tavaknál található szigeten

egy 15x30 méter alapterületű fedett közösségi tér, csarnok épül, térkövel burkolt sétányok kialakításával együtt, amely kiváló helyszínt biztosít a turisztikai bemutatók és egyéb (óvodai, iskolai, civilszervezeti, vállalati vagy családi) rendezvények lebonyolításához. A Bihar utca végén, az Éden Camp szomszédságában 20 gépjármű befogadására alkalmas gépkocsi leálló kerül kialakításra, beton szegéllyel, kavicsburkolatos kivitelben. A két tó közötti területen egy 11,45 méteres padlómagasságú, 5 szintes (az első három szintig monolit vasbeton, míg a negyedik és ötödik szinten fémszerkezetű) kilátó épül, melynek első szintjén kialakításra kerülő teraszról is jól beláthatóak lesznek az intenzív horgásztavak. Az Éden-tó MOL benzinkúthoz közel eső gyepek területén szép színfoltként egy 65 m² alapterületű, fa tartószerkezetű filagória épül. A vizitúra útvonalak magyarországi induló állomásaként jegyzett Ökörmény infrastruktúrájának fejlesztése mentén egy 10 méter hosszú kikötőponton kialakítása valósul meg, illetve ehhez kapcsolódóan az önkormányzat tulajdonában lévő ökörményi zártkertben egy 56,31 m² alapterületű kétnemű vizesblokk épül, szennyvízgyűjtő aknával és vízbekötéssel együtt. A pályázati támogatásból a turisztikai és egyéb városi rendezvények kiszolgálására is kiválóan alkalmas 3 db 8x20x3 méteres, acélvázas rendezvénysátor, valamint egy 300 fős mobil lelátó, egy 56 m² alapterületű mobil színpad és 30 db 2,2 méter hosszú, három részes

(folytatás a 2. oldalon)

A település lakossága, valamint a városunkba érkező vendégek szabadidős programkínálatának és kikapcsolódási lehetőségeinek bővítése, gazdagítása, illetve a város és környezete szépségének bemutatása, feltárása érdekében a városvezetés elkötelezett a turizmusfejlesztés irányába, melynek megvalósítása mentén az önkormányzat pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 1.2.1-15 pályázati



A két tó közötti területen egy 11,45 méteres padlómagasságú, 5 szintes kilátó épül, melynek első szintjén terasz kerül kialakításra



A nagy népszerűségnek örvendő medence 2017-ben került megépítésre

FEBRUÁR 16.
SZOMBAT 15 ÓRA

Ádám és Éva

stand up comedy

EGYSZEMÉLYES VIGIÁTEK A FÉRFI-NŐI KAPCSOLATOKRÓL

Írta, rendezte, előadja:
Benedek Zalán
5720 Sarkad, Templom tér 1.

Belépés díjtalan!

A program az EFOP-1.3.7-17-2017-00318 kódszámú pályázat keretében valósul meg.

GRAFKA

SZÉCHENYI

EUROPEAN UNION
European Social Fund
Állami

REPERKÉTES A JÖVŐRE

Hat unokáját egyedül nevelő sarkadi nagymama kapott segítséget

Szilágyi Andrásné a Kálvin utcai kis házban egyedül nevelő lánya hat gyermekét. A sarkadi nagymama három éve az intézettől mentette meg unokáit. Lánya nem nevelte megfelelően a gyereket, ezért volt arra szükség, hogy ő legyen a hivatalos gyám, és hogy ő nevelhesse őket.

A nagymamától megtudhattuk, hogy Márk és Ádám 17 és 16 évesek, mindketten szakmát tanulnak: előbbi kollégistaként Békésen gépészenek, utóbbi Békéscsabán szobafestő-mázolóknak készül. A lányok 14, 13, 11 és 8 évesek, Andrea, Krisztina, Klaudia és Boglárka a sarkadi, Gyulai úti általános iskolában tanulnak. A nagymama kifejtette, a családi pótlék 90 ezer forint, a nyugdíja pedig 30 ezer forint körül alakul, így heten összesen havonta 120 ezer forintból kénytelenek megélni. Azt is hozzátette, minden segítség jól jön, a gyerekek na-

gyon boldogok lesznek, folytatta könnyeivel küzdve, amikor megérkezett a vadonatúj mosógép.

A mosógépre azért volt különösen nagy szüksége, mert az addigi elromlott. A többi felajánlás hatalmas szatyorokban futott be, a megannyi ruha és cipő mind a gyerekeknek, mind a nagymamának hasznos lesz. Az önzetlen segítő élelmiszerekkel, édességgel, játékokkal is támogatták a nehéz körülmények között élő családot.

Örömmel, szeretettel hoztunk mindent, biztos vagyok benne, hogy mindent fel tudnak használni - mondta a gyulai Mikus Éva, majd hozzátette, hogy a sarkadi Zánóc István hívta fel a figyelmét a rászoruló családra, a sarkadi nagymamára, aki egyedül nevel hat gyermeket, és hogy mindenféle segítségre szükségük van, a ruháktól a cipőig, de leginkább egy mosógépre.

Mikus Éva jelezte, hogy



Bagosi Sándor mosógépet hozott Szilágyiéknek

van egy rászoruló család, akiken segíteni kellene - mondta Bagosi Sándor, a gyulai DigBuild Kft. sarkadi származású ügyvezető-tulajdonosa. Hozzátette, hogy személyesen is kötődik Sarkadhoz, mivel Sarkadon született és nevelkedett, tovább-

bá a cégnek nagyjából hatvan sarkadi munkatársa van, és immár van Sarkadon is telephelye. Ezért döntött úgy, hogy segítenek a nehéz körülmények között élő sarkadi családon, mégpedig egy vadonatúj mosógép vásárlásával. -mk



Mikus Éva (balról) és Szilágyi Andrásné

Elkezdődött az öko- és aktív turisztika...



A szigeten egy 15x30 méter alapterületű fedett közösségi tér épül, térkövel burkolt sétánnyal

(folytatás az 1. oldalról)

XXL sörpáda szett beszerzése is megvalósul.

A beruházás kivitelezését a lefolytatott közbeszerzési eljárás mentén a sarkadi székhelyű Sarkadi Építőipari Közös Kft. nyerte el, így sarkadi vállalkozó és sarkadi munkavállalók végzik a munkát, amely 2019. januárjában vette kezdetét és az idei esztendő őszére fog befejeződni, elkészülni.

A fentiekben bemutatott beruházás eredményeként Sarkad városában megvalósul a horgász, vízi és ökoturizmus lehetőségeinek kiszélesítése, a már meglévő infrastruktúra gazdagítása, valamint a helyi lakosok és a városunkba érkező vendégek turisztikai igényeinek szélesebb körű kielégítése, melynek gazdaságélénkítő hatása is prognosztizálható. A megvalósuló fejlesztés tartalmaz szabaddidős programokat ajánl és kellemes kapcsolódást ígér városunk valamennyi lakójának, s a beruházással természetesen tovább épül-szépül szeretett településünk is. -mk

MÉHÉSZETI FELHÍVÁS

Felhívjuk a Sarkad Város közigazgatási területén működő méhészek figyelmét, hogy a méhállományok védelméről és a mézelő méhek egyes betegségeinek megelőzéséről és leküzdéséről szóló 70/2003. (VI.27.) FVM rendelet 2. §-a alapján:

„A méhészkedést (méhtartást) minden év február végéig, az újonnan kezdett méhészkedést pedig e tevékenység megkezdésétől számított nyolc napon belül kell bejelenteni a méhek tartási helye szerint illetékes települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjénél, aki a méhészt nyilvántartásba veszi, és a nyilvántartást folyamatosan vezeti.”

A fentiekben meghatározott bejelentési kötelezettségnek az érintett méhészek a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályán ügyfélfogadási időben tehetnek eleget.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Műszaki és Beruházási Osztály

Újra itt a tavasz és vele az időszak kerti munkái



Az kerti munkánk egyik veszélye a kerti hulladék égetése, a veszélyt egyrészt a száraz aljnövényzet és avar jelenti, amelyben könnyen és gyorsan terjed a tűz. Kockázatot jelenthet a gondatlanság is melyet jelez, hogy a szabadban keletkezett tüzek 99 százalékát emberek okozzák.

Az égetés településünkön csak egy lehetőség, hiszen a szelektív hulladékgyűjtés bevezetését követően a DAREH Bázis Nonprofit Zrt. minden hónapban egy alkalommal elszállítja a zöld hulladékokat az érvényes szabályok szerint.

A károk akkor előzhetők meg a legkönnyebben, ha tisztában vagyunk a biztonságos szabadtéri tűzgyújtás és a tűzmelegedés alapvető szabályaival:

Általában tilos szabadtéren égetni, kivéve ott, ahol azt jogszabállyal, külön meghatározott esetekben és feltételekkel megengedik.

Belterületen csak abban az esetben lehet növényi hulladékot égetni, ha azt önkormányzati rendelet megengedi. Jelenleg Sarkad Város Önkormányzata 10/2014 (VI.06) ÖT rendeletének 14. §-a alapján a szabadtéri égetés lehetőségei a Város területén az alábbiak:

SZABAD ÉGETNI				Még az engedélyezett időszakban is tilos égetni
Időszak kezdete	Időszak vége	Óráról óráig	Az engedélyezett napok	
Február 15	Április 30	09-19 óráig	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat	Vasár- és ünnepnapokon és amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendelt el.
Október 1	November 30	09-19 óráig	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat	Vasár- és ünnepnapokon és amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendelt el.

- Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzőn történő sütés-főzés a tűz állandó felügyelete mellett.

- A szabadtéri tűzgyújtás feltételeit az Országos Tűzvédelmi Szabályzat tartalmazza.

- Jogszabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tűzgyújtási tevékenység tűzvédelmi bírságot von maga után!

A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról!

Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerkezet, és csak akkora tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani!

Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors továbbterjedésének!

Szinte valamennyi eset megelőzhető lett volna egy kis odafigyeléssel!

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS - cukrász munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közéletfejlesztési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §(1) alapján pályázatot hirdet cukrász munkakörre.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth u. 25.

A munkakörbe tartozó feladatok: sütemények, torták, készítése.

Pályázati feltétel: magyar

állampolgárság, büntetlen előélet, cukrász végzettség és cukrász szakmában szerzett gyakorlat, legalább 3-5 év szakmai tapasztalat. Önálló munkavégzés.

Előnyt jelent: diétás cukrász végzettség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának

határideje: 2019. február 19.

A pályázat elbírálásának határideje: 2019. február 25.

A munkakör 2019. március 1-től tölthető be.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS - szakács munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közéletfejlesztési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet szakács munkakörre.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 5/2019. cukrász

Cím: 5720 Sarkad Kossuth u. 25.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth u. 25.

A munkakörbe tartozó feladatok: gyerekek és felnőttek részére ételkészítéssel,

tálalással és az ételek kiszállításával kapcsolatos teendők ellátása.

Pályázati feltétel: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, szakács végzettség és közétkeztetésben, vendéglátásban eltöltött legalább 1-3 év szakmai tapasztalat. Önálló munkavégzés. „B” kategóriás jogosítvány.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: diétás szakács végzettség illetve szállodai konyhán eltöltött szakmai tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, is-

kolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. február 19.

A pályázat elbírálásának határideje: 2019. február 25.

A munkakör 2019. március 1-től tölthető be.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu.

A pályázatot postai úton kell beküldeni.

A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 4/2019. szakács

Cím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

M E G H Í V Ó - Sarkadi Csatornamű Társulat közgyűlésére

Meghívó a Sarkadi Csatornamű Társulat „Elszámolás alatt” évi rendes közgyűlésére.

Közgyűlés időpontja: 2019. február 20. (szerda) 16.00 óra
Közgyűlés helye: Bartók Béla Művelődési Központ, erkély terem 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

Napirendi pontok:

1) Az Elszámoló Bizottság elnökének tájékoztatása az elszámolási eljárás jelenlegi állásáról. Előadó: Csepreghy Júlia, Elszámoló Bizottság elnöke



Meghívó Horgász közgyűlésre

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a

2019. február 24-én (vasárnap) 9.30 órakor, az Andi Étteremben (Jókai u. 39/a) tartandó 2018-as évet záró, 2019-es évnitő közgyűlésre.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2018. évi tevékenységről és gazdálkodásról.
2. A 2019. évi program ajánlat és pénzügyi terv ismertetése.
3. Felügyelő Bizottság beszámolója.
4. Fegyelmi Bizottság beszámolója.
5. A beszámolóhoz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita.
6. Beszámolókról, tervekről, határozathozatal.
7. Bejelentések

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyan ezen a napon 10.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

A Sarkadi Horgász Egyesület tájékoztatja a sporttársakat az alábbiakról:

A 2018. évi fogási naplók leadási határideje: **2019. február 28. Aki a határidő után adja le a fogási naplót az 2000 Ft-tal drágábban tud állami jegyet váltani.**

A naplók fogási adatait leadás előtt az engedélyes köteles összesíteni, kitölteni a napló 38.-39. oldal éves összesítő táblázata szerint. Amennyiben kevés hely áll rendelkezésre használjanak fel több sort. Kérjük, hogy a vízterületet jól olvashatóan adják meg, mert a feldolgozás során így tudjuk pontosan rögzíteni az adatokat.

- * Halász fogási napló leadási határidő: 2019. január 31.
- * Horgász vagy halász fogások napló leadási helyei:
- * Horgász Iroda postaládájába (a Piacon, Vásártér)
- * Bundzsák Horgászboltban

A 2019. évi horgászathoz szükséges horgász okmányok árusítását előre láthatóan január 19-től kezdjük meg. Halász állami jegy várhatóan február 1-től.

2019-től szükséges a Horgászkártya igénylése az állami jegy kiváltásához. Javasoljuk, hogy aki még nem igényelte az minél hamarabb tegye meg, akkor is, ha jelenleg nem áll rendelkezésre a szükséges 2200 Ft! A csekk bármikor befizethető és az állami jegy kiváltásának feltétele a kártya igényléséről kiadott bizonylat és a díj befizetését igazoló feladóvény. (kivéve ha átutalással rendezik a díjat.)

2019-től életbe lépő változások:

- Horgászvizsga díjmentessé válik.
- Állami jegyet az kaphat, aki
- * Horgászvizsga bizonyítvánnyal rendelkezik, (vizsga díjmentessé válik),
- * a 2018-évből rendelkező állami jeggyel, vagy
- * 2013-2017 között volt állami jegye és nyilatkozatot tesz róla, vagy
- * korábbi évek bármelyikében volt állami jegye és azt bemutatja. (kiváltja a vizsgát).

Az árusítási helyek:

Január 19-től: Bundzsák Horgászbolt, Kisteleki utca: hét-főtől vasárnapig 8-18 óráig.

Február 17-től minden hónap harmadik vasárnapján Horgásziroda, Vásártéren található Piacon: 8-10 óráig.

Érdeklődni a következő telefonszámokon lehet: 70/639-5868 és 20/497-3511

Egyesület közgyűlése 2019. február 24-én lesz.

HORGÁSZIRODA NYITVATARTÁSA: FEBRUÁR 17-TŐL MINDEN HÓNAP HARMADIK VASÁRNAPJÁN 8-10.00 ÓRAIG A PIACON.

Görbüljön a bot, teljen a szák! Sarkadi Horgász Egyesület Vezetősége **Sebestény Mihályné elnök**

A Sarkadi Kinizsi LE tavaszi felkészülési mérkőzései

TÁJÉKOZTATÓ A KINIZSI LE TAVASZI FELKÉSZÜLÉSI MÉRKŐZÉSEIRŐL

A tavaszi felkészülési mérkőzéseinek hazai helyszíne az Anti úti sportpálya.

2019.02.16. 11.00 - Sarkad-Kötegyán

2019.02.23. 11.00 - Sarkad-Méhkerék

Kovács Zoltánné Tankó Edit egyesületi elnök

Meghívó!

A Pelikán Asztalitenisz Sportklub NYÍLT NAPOT és sportági toborzót tart a

Sarkadi I. számú Általános Iskola tornatermében **2019. március 1-én 15.00 órai kezdettel.**

A program keretében lehet játszani az egyesület versenyzőivel, kipróbálhatók profi asztalitenisz ütők és az adogatógép stb.

A helyszínen be lehet iratkozni foglalkozásainkra.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt rendezvényünkre.

Tisztelettel: **Varga József elnök**



Nemzeti Együttműködési Alap

2) A 2018.01.24. - 2019.01.23. közötti időszakra készített Egyszerűsített éves beszámoló adatainak ismertetése. Előadó: Imre Edit, könyvelő

3) Az Ellenőrző Bizottság jelentése a végzett ellenőrzésekről, az Egyszerűsített éves beszámoló jóváhagyása az Ellenőrző Bizottság javaslata alapján. Előadó: Fodor Jánosné, Ellenőrző Bizottság elnöke

4) Egyéb bejelentések

Tájékoztatom, hogy ha a közgyűlés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor az Alapszabály 17. § (3) bek. alapján a közgyűlést 2019. február 20-án 16.30-ra azonos napirenddel ismét összehívjuk és a megjelentek fogják a határozatképességet biztosítani.

Csepreghy Júlia
az Elszámoló Bizottság elnöke

HORGÁSZ-HALÁSZ HÍREK

A Sarkadi Bártók Horgászegyesület 2019. január 21-én az **Éden Horgászboltban** megkezdte a magyar állami horgászokmányok értékesítését. Előreláthatólag a külföldi állami horgászokmányok és a 2019. évtől egyesületünkönél is forgalmazható rekreációs **ÁLLAMI HALÁSZ JEGYEK** várhatóan február elején érkeznek meg.

2018. évi Fogási naplók leadásának menete:

2018. évi állami horgász fogási naplók leadásának határideje: **2019. február 28.**

2019. évtől a **2018. évi halász állami fogási naplók** is leadhatók a Sarkadi Bártók Horgászegyesületnél, melynek határideje: **2019. január 31.** volt.

A fogási naplót tulajdonosa köteles leadás előtt **összesíteni!** (7. oldalon beírni a horgászattal eltöltött napok számát, 38.-39. oldalon pedig az éves fogásösszesítő táblázatot kitölteni, értelem szerűen, olvashatóan, vízterület megnevezéssel, víztérköddel, fajtánként összesítve)

Aki határidőn túl, vagy összesítetlenül adja le fogási naplóját, az 2019. évben emelt díjas állami horgászokmány kiváltására lesz jogosult, mely +2.000 Ft büntetést tartalmaz.

2019 évtől új HORINFÓ jegykiadási rendszer lépett életbe. **2019. január 01-től kötelező a Horgászkártya regisztráció,** mely online www.horgaszjegy.hu oldalon vagy személyesen offline az Éden Horgászboltban igényelhető (**Adó-kártya,** lakcímkártya, személyi igazolvány szükséges hozzá. Gyermekek esetében a gondviselő adataira és dokumentumaira is szükség van!)

Állami horgászokmányt (felnőtt, 70 év feletti, ifjúsági, női) csak az válthat aki már **regisztrált HORGÁSZKÁRTYÁRA,** és a 2.200Ft-os csekket befizette, illetve:

- Horgászvizsga bizonyítvánnyal rendelkezik (15. év betöltése után kötelező)
- 2018 évben rendelkezett állami horgászokmánnyal és fogási naplóval, vagy
- 2013. év és 2017. év között volt állami jegye és nyilatkozatot tesz róla, vagy
- 2013. év előtt volt állami jegye és azt bemutatja.

Gyermek (3 és 14 év között) állami horgászokmányt is HORGÁSZKÁRTYA regisztráció után lehetséges kiváltani. A regisztrációhoz és az állami horgászokmány kiváltásához szükséges a regisztrált gondviselő jelenléte, aláírása, személyi igazolvány, lakcímkártya.

Kérjük, hogy a horgászkártya regisztrációhoz és az állami jegy kiváltásához szükséges dokumentumait feltétlenül hozza magukkal!

Aki nem rendelkezik ezen dokumentumokkal annak horgász vizsgát kell tennie, mely 2019. évtől díjmentesé válik. Horgászvizsgára előreláthatólag 2019. év márciusától lesz lehetőség, melyről a későbbiekben fogunk beszámolni.

Sarkadi Bártók Horgászegyesület jegykiadó irodája Sarkadon az **ÉDEN Horgászboltban** található, Horgászkártya regisztráció, állami horgászokmány, területi engedélyek kiváltása **minden nap 8 órától 15 óráig.**

Sarkadi Bártók Horgászegyesület árai:

Tagdíjak: Felnőtt (18-70 év): 3.000 Ft, 60 év feletti: 2.000 Ft, 70 év feletti: 1.500 Ft, Ifjúsági (14-18 év): 1.500 Ft, Női: 1.500 Ft, Gyermekek (3-14 év): Díjmentes

Állami horgászokmány: Felnőtt, női, ifjúsági: 2.200 Ft, 70 év feletti, gyermek: 200 Ft

Egységes Szövetségi hozzájárulás (ESZH): Felnőtt, női, ifjúsági: 2.000 Ft, 70 év feletti, gyermek: díjmentes

Édenkert-tavak területi engedély árai:

Éves területi horgász/halász engedély: 38.000 Ft (60kg békés hal, 10 db ragadozó, napi 5kg egyéb hal elvitelére jogosít)

Éves sporthorgász területi horgász/halász engedély: 19.000 Ft (Hal elvitelére nem jogosít!)

Féléves/kiegészítő/női éves területi horgász/halász engedély: 19.000 Ft (25 kg békés hal, 5 db ragadozó, napi 5 kg egyéb hal elvitelére jogosít)

Ifjúsági/gyermekek éves területi horgászenedély: 12.000 Ft (15 kg nemes hal, napi 2 kg egyéb hal elvitelére jogosít)

Gyermek éves területi horgászenedély: 3.000 Ft (napi 2 kg, max. 20 kg egyéb hal elvitelére jogosít)

Napi horgász/halász engedély: 3.600 Ft (2 db 3 kg-os békés hal vagy ragadozó, egyéb halfajból 5 kg elvitelére jogosít)

Napi Sporthorgász/halász engedély: 1.800 Ft (Hal elvitelére nem jogosít!)

Napi Külföldi/Turista horgász engedély: 4.400 Ft (2 db 3 kg-os békés hal vagy ragadozó, egyéb halfajból 5 kg elvitelére jogosít)

Napi Gyermekhorgász engedély: 500 Ft (2kg egyéb hal elvitelére jogosít)

Társadalmi munka kötelezettség 2019. évben felfüggesztésre került visszavonásig. Aki 2018 évben nem tett eleget kötelezettségének, vagyis nem fizette ki, de le sem dolgozta, az 2019 évben addig nem válthat területi engedélyt, míg ki nem fizeti a 2018. évi társadalmi munka díját.

Körösvideki Horgász Egyesületek Szövetségének vízterületeinek kiosztása és az engedélyek árai megtalálhatóak lesznek a www.khesz.hu honlapon.

További információ kapható Debreczeni Gábor (Tel: 06-30/405-3550) egyesületi elnöknél, az Éden Horgászboltban, vagy a www.edenkerttavak.simplesite.com honlapunkon. Sarkadi Bártók Horgászegyesület vezetősége

Debreczeni Gábor elnök

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress S. u. 17.) szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait következő rendezvényre: 2019. február 21-én, csütörtökön Farsangi ünnepélyt rendezünk. Várunk mindenkit szeretettel!

Még van három hely

2019. március 5-én indul a régóta várt kezdő internet tanfolyam a 65 évnél fiatalabbak részére.

Képzés keddi és csütörtöki napokon lesz a művházban 16:30 órai kezdéssel.

Még van három férőhely! Aki már jelentkeztek azokkal egy héttel előtte adategyeztetés lesz."

Gyebnárné Ildikó mentor
+36/30/2530243

Éves programok

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete tájékoztatja tagjait a várható programjairól!

Április 13-14-15 Lengyelország, ezen belül Kassa, Lőcse, Késmárk, Auswicz, Krakkó, Zakopane.

Szállás: Krakkóban – útiköltség, szállás, 2 reggelivel irányár: 41.900 Ft/fő.

Május 11-12-13 Szlovénia. Szállás Magyarországon Szalafőn. Program: a Körmenyi vár megtekintése. Kirándulás Dobrovnik, Ochidea park, valamint a Bakonaki tó közelében található energia pontok, amik gyógyító hatásukról ismertek. Utiköltség, szállás, félpanziós ellátással 26.900 Ft/fő.

Június 22. Pozsony 1 napos kirándulás, itt a nevezetességek megtekintése lesz a program. Részvételi költség 8.900 Ft/fő.

Augusztus 9-10-11 Románia, Segesvár, Töröcsvár kastély megtekintése, Csernák Skanzen látogatása, Békásszoros séta visszaúton megálló Szováta. Szállással (2 éjszaka), félpanziós ellátással, útiköltséggel 25.900 Ft/fő.

Szeptember 14. Eger 1 napos kirándulás. A város nevezetességei a Szépasszony völgyben. Ebéd, borkóstolás. Utiköltség + ebéd ár is kb. 6900 Ft/fő.

Füzesgyarmat. Ha igény lesz rá, akkor jó lenne eljutni Mezőkövesdre a Zsóry fürdőbe. Kb. útiköltség autóbusszal + fürdőbelépő 4900 – 5000 Ft/fő.

Nagyszénásra is szeret-

nénk elmenni. Most újították fel ezt a kis fürdőt. Kb. költség utazás + fürdőbelépő 2500 Ft/fő.

Ezen időpontokat még hirdetjük az aktuális hónapban.

Reméljük mindenki megtalálja a kedvező kikapcsolódáshoz való programot.

Várjuk jelentkezéseket. Fogadóóráinkon és telefonon is. 06/70/334-3393.

Doba Mihályné
szervezetvezető

Kirándulások

1. Az ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület **2019. június 15-21.** között kirándulást szervez a **Toszkán tengerpart-ra.**

Első részlet befizetése január 30-ig, II. részlet április 10-ig, III. részlet április 29-ig. Bővebb felvilágosítás szerdánként 10.00 órától a fogadóórán vagy telefonon Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as telefonszámon.

Perei Károlyné elnök



A budapesti Körúti Színház előadása megtekinthető
2019. március 23-án, szombaton 17 órakor

a Bartók Béla Művelődési Központban
Jegyek elővételben vásárolhatóak
2.900 Ft-os egységáron.

Szeretettel várunk mindenkit!

Szereposztás:

Kelemen Félix
Kelemen Kató
Vadász Frici
Andersen
Sas
Vas
Zolestyák
Piri
Bözsi
Végrehajtó
Jelmez
Zenei vezető
Rendezte

Koltai Róbert
Placsó Emese
Gyebnár Cseka
Pecsenyiczki Balázs
Oroszi Tamás
Lipták Péter
Szabó Kristóf
Lehel Kata
Karaivanov Lilla
Kozel Dániel
Szeibert Kati
Kemény Gábor
Koltai Róbert

Vannak darabok, amik azért jók, mert jók. Pont. Mi a színházban csak úgy hívjuk: a tuti befutó, vagy állított labda - üres kapu.

Eisemann Mihály és Szilágyi László 1934-ben írta meg a zenés vígjátékot, amely a műfaj egyik legkedvesebb és legszellemesebb klasszikus darabja lett. Remék humor, pimaszság, az ötletek tobzódása, miközben a szerzők elegáns írniával fejt hajtának a műfaj szigorú szabályai előtt. Mély emberismeret sejtik föl a bohózat mögött és egy csipetnyi bölcsesség: hogy néha egyetlen tétová pillanaton áll vagy bukik a sorsunk. Szereplőink elcsúsznak a banánehőn, de puhára esnek. És a darab végén könyörtelenül les rájuk a boldogság, a happyend. A komédiából kiderül, hogy „Holdvilágos éjszakán miről álmodik a lány?”, miért utazik Velencébe fiúruhában egy szerelmes kisasszony, és ki az a „dr. Sas és dr. Vas, a borzasztó furcsa két pasas”.

- a társulat

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye



Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények első negyedéves ürítéséről!

2019. első negyedévének utolsó hónapjában a házhoz menő szelektív ürítés városszerte március 8-án (péntek) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.30-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 06.00 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy

fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet 2019 februárjában és márciusában is minden csütörtöki napon, 08.30 - 10.30 óra között! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen.

STOP Autóiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít
2019. február 18-án (hétfőn)
17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u.1. sz. alatt,
(a Családsegítő Központ melletti oktatótermében)
vagy OTTHONI tanulással, számítógépes
(E-learning) képzéssel a hét bármely napján.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon,
a 06/30/545-2937-es telefonszámon.

Várom jelentkezésüket! **Oláh János**
iskolavezető, gépjármű oktató

Részletfizetési kedvezmény!

Elveszett!

Brendon
Keresem Brendon nevű labrador kutyámat!
A becsületes megtalálót pénzjutalomban részesítem!
Tel: 06/30/430-4406

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

Február 15. Péntek
Kolos, Georgina, Gina
Február 16. Szombat
Julianna, Lilla
Február 17. Vasárnap
Donát, Lukács
Február 18. Hétfő
Bernadett, Konrad, Leó
Február 19. Kedd
Zsuzsanna, Elza, Elza
Február 20. Szerda
Aladár, Almos
Február 21. Csütörtök
Eleonóra, Norina
Február 22. Péntek
Gerzson, Zétény

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2019. február hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2019. Február		
18 hétfő	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
19 kedd	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
20 szerda	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
21 csüt.	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
22 péntek	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
25 hétfő	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
26 kedd	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
27 szerda	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
28 csüt.	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A Sarkad TV műsora

2019-02-21 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim - versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Csóky András előadása
20:20 ChreativeShef
20:45 Híradó - Friss közéleti hírek
21:00 Kedvenc verseim - versbarátok percei
21:05 Képzőművészet

ismétlés 2019-02-22 péntek 10.00 órától

A műsorajánlatok jogát fenntartjuk!

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szabott teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemmel leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó intézményvezető 66/270-981

Köszönetnyilvánítás

„A búcsúszó, mit nem mondtál ki, elmaradt
Ementél, de szívünkbe örökké velünk maradsz.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet, mindazoknak, akik

Petka Károly

(volt Bakrét u. 6/A sz. alatti lakos) - élt 66 évet -
temetésén megjelentek, sírjára virágot,
koszorút helyeztek.



Feleséged Erzsike, lányod
Ildikó és két unokád
Letti és Kármén

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

ÁLLAT	SZOLGÁLTATÁS
Aranyos 2 hónapos Németjuhász keverék kutyusok ingyen elvihető. 271-479, 06/20/597-9690	Tűzifa eladó 06/30/512-1133
Koca vágásra eladó Rákóczi 41.	EGYÉB
	Kisbálás lucerna eladó Veress Sándor u. 20.

Tájékoztató tiltott szabadtéri égetés bejelentéséről

Tisztelt sarkadi lakosok!

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 30-ai közmeghallgatásán a lakosság részéről felmerült kérdés-ként, hogy mit kell tenni abban az esetben, ha az tapasztalható, hogy az önkormányzat lakóhelyi környezet védelméről szóló rendeletének a szabadtéri égetéssel kapcsolatos szabályait megsértve, nem a kijelölt időszakban égetnek.

Amennyiben a fenti eset tapasztalható azt javasoljuk a jogkövető lakosság részére, hogy az egységes se-



gélyhívószámán, a 112-es telefonszámon jelenthetik be az észlelteket, tekintve, hogy akár a tűzoltók beavatkozását igénylő helyzet is fennállhat.

Sarkad Város Önkormányzata

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képzőművészet
hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványosa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374